

ગાંધીનગર અખબાર

નફરતની રાજનીતિ ખતમ કરાશે: રાહુલ

મોદી પીડિત નથી, જનતા છે : સોનિયા : વર્કિંગ કમિટીની બેઠકમાં યુપીએના ચેરપર્સન સોનિયા ગાંધીએ મોદી ની નીતિઓ અને ભાજપની નફરતની રાજનીતિ પર પ્રહારો : મનમોહનસિંહે મોદી સરકારની આર્થિક નીતિઓની ટીકા કરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને ભાજપના અધ્યક્ષ અમિત શાહના ગઠ એવા ગુજરાતમાં કોંગ્રેસે લોકસભાની ચૂંટણીના પ્રચારનો પ્રારંભ કર્યો છે. પાર્ટીની વર્કિંગ કમિટીની બેઠકમાં યુપીએના ચેરપર્સન સોનિયા ગાંધીએ મોદી ની નીતિઓ અને ભાજપની નફરતની રાજનીતિ પર પ્રહારો કર્યા હતા. પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહનસિંહે મોદી સરકારની આર્થિક નીતિઓની ટીકા કરી હતી અને પાર્ટીના અધ્યક્ષ રાહુલ



ગાંધીએ નફરત અને ગુસ્સાની રાજનીતિ ખતમ કરવાનું વચન આપ્યું છે. આ બેઠકમાં આરએસએસ અને ભાજપના ફાંસીવાદની વિચારધારા, નફરત, ગુસ્સા અને વિભાજનની વિચારધારાને પરાજીત કરવાનો ઠરાવ પસાર કરવામાં આવ્યો હતો. એ ઉપરાંત લોકસભાની ચૂંટણી જીતવા માટેની સ્ટ્રેટેજી બનાવવામાં આવી હતી. મનમોહનસિંહે કહ્યું હતું કે યુપીએ સરકારની સિદ્ધિઓ લોકો

ગાંધી આશ્રમ ખાતે પ્રાર્થના સભામાં કોંગ્રેસ નેતાઓ જોડાયા



રાહુલ, સોનિયા ગાંધી, મનમોહનસિંહ જોડાયા : ગાંધી પરિવારે મહાત્મા ગાંધીજીને સૂતરની આંટી પહેરાવી સ્મરણાંજલિ અર્પી

અમદાવાદ, તા. ૧૨ આજના તા. ૧૨ માર્ચના દાંડી યાત્રાના ઐતિહાસિક દિવસે રાજ્યમાં પંચ વર્ષ બાદ યોજનારી વર્કિંગ કમિટીની બેઠક અને અડાલજની જન સંકલ્પ રેલીમાં જોડાવા કોંગ્રેસના ટોચના નેતાઓ આજે સવારે અમદાવાદ આવી પહોંચ્યા હતા. ગાંધી આશ્રમ ખાતે સોનિયા ગાંધી, રાહુલ ગાંધી, ડૉ. મનમોહનસિંહ, પ્રિયંકા ગાંધી સહિતના કોંગ્રેસના ટિગ્ગજ નેતાઓએ પૂજ્ય મહાત્મા ગાંધીની પ્રતિમાને સૂતરના હાર-આંટી પહેરાવીને સ્મરણાંજલિ અર્પી હતી અને ત્યારબાદ તેઓ પ્રાર્થના સભામાં જોડાયા હતા. દાંડી કૂચના ઐતિહાસિક દિવસે ગાંધી આશ્રમમાં આજે યોજાયેલી પ્રાર્થનાસભામાં સોનિયા ગાંધી, રાહુલ ગાંધી અને પ્રિયંકા ગાંધીની હાજરી સૂચક બની રહી હતી. પ્રાર્થના સભા દરમિયાન રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીજીના સાબરમતી કે સંત તુને કર દિયા કમાલ, રઘુપતિ રાયવ રાજા રામ, પતિત પાવન સીતારામ સહિતના ભજનોને જાદુ પાથર્યો હતો. સોનિયા ગાંધી, રાહુલ ગાંધી અને પ્રિયંકા ગાંધીની હાજરી સૂચક બની રહી હતી. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

હાર્દિક પટેલ કોંગ્રેસમાં જોડાયા

રાહુલે હાર્દિક પટેલને કોંગ્રેસનો ખેસ પહેરાવ્યો : હાર્દિકના કોંગ્રેસમાં જોડાયા બાદ ભાષણમાં ભાજપ-મોદી સરકાર પર પ્રહારો



અમદાવાદ, તા. ૧૨ પાર્ટીદાર અનામત આંદોલનથી ચર્ચાસ્પદ અને વિવાદાસ્પદ ચહેરો બનેલો હાર્દિક પટેલ આખરે કોંગ્રેસમાં જોડાઈ ગયો છે. અમદાવાદ ખાતે કોંગ્રેસ મહાસમિતિની (સીડબલ્યુસી) બેઠક પ્રસંગે વિધિવત્ રીતે હાર્દિકનો કોંગ્રેસમાં પ્રવેશ થયો હતો. કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ હાર્દિક પટેલને ખેસ પહેરાવી તેને કોંગ્રેસમાં આવકાર આપ્યો હતો. કોંગ્રેસમાં જોડાયા બાદ હાર્દિક પટેલે અડાલજ ત્રિમંદિર ખાતેની વિશાળ જનસભાને ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ન્યુઝ ટ્રેક

મુનમુન સેન આસનસોલથી ચૂંટણી લડશે

લોકસભા ચૂંટણી માટે ટીએમસીના સુપ્રિમો મમતા બેનર્જીએ ઉમેદવારોના નામોની જાહેરાત કરી દીધી છે. ટીએમસીએ ૪૦ ટકા મહિલાઓને ટીકીટ આપી છે. બંગાળની લોકપ્રિય અભિનેત્રી મુનમુનસેને આસનસોલ બેઠકથી ટીકીટ આપવામાં આવી છે.

મોંઘવારી દર ત્રણ માસના ઉચ્ચ સ્તરે

ફેબ્રુઆરીમાં મોંઘવારી દર ફરી એકવાર વધીને ત્રણ માસની ઉચ્ચતમ સપાટી પર પહોંચી ગયો છે. આ સાથે જ ઔદ્યોગિક ઉત્પાદન દરમાં કમી આવી છે. છૂટક મોંઘવારી ૨.૫૭ ટકાના દરે પહોંચી ગઈ છે.

વાહનો દ્વારા વધુ પ્રદૂષણ : સુપ્રિમ કોર્ટ

સુપ્રિમ કોર્ટે એક સુનવણી દરમિયાન કહ્યું છે કે દેશમાં ફટકાડાઓના કારણે જ પ્રદૂષણ ફેલાય છે તેના કરતા અનેકગણું પ્રદૂષણ વાહનો દ્વારા ફેલાય છે. દેશભરમાં ફટકાડાના ઉપયોગ પર પ્રતિબંધ મામલે સુપ્રિમમાં સુનવણી ચાલી રહી છે.

ભીમ આર્મી પ્રમુખની ધરપકડ

ઉત્તરપ્રદેશના સહારનપુરમાં ભીમ આર્મીના સંસ્થાપક ચંદ્રશેખરની પોલીસે ધરપકડ કરી છે. ચંદ્રશેખરની ધરપકડના વિરોધમાં ભીમ આર્મીના કાર્યકર્તાઓએ સહારનપુર મુઝફ્ફરનગર સ્ટેટ હાઈવે જામ કરી દીધો હતો.

પાક-ચીન સરહદ પર વિમાનો માટે શેલ્ટર

કોસ બોર્ડર ફાયરીંગ અને મિસાઈલ હુમલાઓથી વાયુસેનાના ફાઈટર પ્લેનને બચાવવા માટે સરકારે પાકિસ્તાન અને ચીનની સરહદ નજીક ૧૧૦ મજબૂત શેલ્ટર બનાવવાની મંજૂરી આપી છે. આ પ્રોજેક્ટ પાછળ ૫૦૦૦ કરોડ રૂ.નો ખર્ચ થશે.

બસપા કોઈ પણ રાજ્યમાં કોંગ્રેસ સાથે ગઠબંધન નહિ કરે : માયાવતી

લખનઉ, તા. ૧૨ બહુજન સમાજ પાર્ટીએ કોઈપણ રાજ્યમાં કોંગ્રેસ સાથે ગઠબંધન નહી કરવાની જાહેરાત કરી છે. સ્થૂં પ્રમુખ માયાવતીએ સ્પષ્ટતા કરી છે કે, તેમની પાર્ટી લોકસભાની ચૂંટણી માટે કોઈ પણ રાજ્યમાં કોંગ્રેસ સાથે ગઠબંધન નહી કરશે. સ્થૂં તરફથી લોકસભાની ચૂંટણીને ધ્યાનમાં રાખીને અખિલ ભારતીય સ્તરની બેઠક બાદ પ્રેસ રિલીઝમાં આજ્ઞાકારી આપવામાં આવી કે, મીટિંગમાં દરેક રાજ્યોના પાર્ટી પ્રમુખ અને સિનિયર પદાધિકારીઓ સાથે પહેલા અલગ-અલગ અને બાદમાં એકસાથે બેઠક કરી ચૂંટણીની તૈયારીઓ, ઉમેદવારોની પસંદગી અને તેમના સંબંધિત પ્રદેશોની હાલની સ્થિતિ પર વિચાર કરી આગળની રણનીતિ બનાવી છે. બેઠકમાં ફરી સ્પષ્ટ કરવામાં આવ્યું છે કે, બસપા કોઈ પણ રાજ્યમાં કોંગ્રેસ પાર્ટી સાથે કોઈ પણ પ્રકારની ચૂંટણી સમજૂતી અથવા તાલમેલ કરી આ ચૂંટણી નહી લડે. પ્રેસ રિલિઝ મુજબ માયાવતીએ જણાવ્યું કે, બસપા અને સપા ગઠબંધન બંન્ને તરફથી પરસ્પર સમ્માન અને પૂર્ણ નેક-નિયતી સાથે કામ કરી રહી છે અને ઉત્તરપ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ તથા મધ્યપ્રદેશમાં આ ફાસ્ટ અને પરફેક્ટ અલાયન્સ માનવામાં આવી રહ્યું છે.



શુભ ડેન્ટલ કેર

યોથા વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ

SHUBH DENTAL CARE

Multi Speciality Dental Clinic

Dr. SHUBANG MAHARAJA
Dental Surgeon

M. 94082 76459

Timing : Morning 10 to 1 PM • Evening 4 to 9 PM

- દાંતની ચાકસણી આધુનિક X-Ray દ્વારા
- દાંતના મુળીયાની સારવાર તાંદમાં ચાંદી કોમ્પોઝીટ ફીલીંગ
- પાયોરીયાની સારવાર
- ચોકકા ફીક્સ દાંત બનાવવાની સારવાર
- દાદ કાઢવાની સારવાર
- ડહાપણની દાદ કાઢવાની સારવાર
- કોસ્મેટિક સારવાર
- વીનીયર્સ એન્ડ લેમીનેટ્સ
- દાંતમાં ડાયમંડ લગાવવો
- બ્રાઉકોના દાંતની સારવાર
- ડેન્ટલ ઈમ્પ્લાન્ટ
- જડબાના ફેકચરની સારવાર
- જડબા અને મોઢાની રસોળી અને ગાંઠની સારવાર, મોઢાના કેન્સરની સારવાર

Shop No. 122, Kanam Residency-2, 1st Floor, KUDASAN

ડૉ. શુભાંગ મહારાજા
(B.D.S.)

ડૉ. લજ્જા જહા
(M.D.S.)

ડૉ. વલ્સલ રામવાલા
(M.D.S.)

શુભેચ્છકો

કૃષ્ણકાન્ત જહા ● ભાગ્યેશ જહા ● પ્રકાશ જહા
દર્શન મહારાજા - ડૉ. ચારૂ મહારાજા



SINCE 2007



ADMISSIONS NOW OPEN FOR 2019

UKG TO STANDAR 10

ENGLISH & GUJARATI MEDIUM

Call: + 91 7043 606060

www.schoolofachiever.in

SAHJANAND SCHOOL OF ACHIEVER

દહેગામ, નરોડા તથા ગાંધીનગરથી માત્ર ૨૦ મિનિટના અંતરે ટ્રાન્સપોર્ટ તથા હોસ્ટેલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

શુભેચ્છકો